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	ESPACIO PARA INSERTAR EL “GRAPHICAL ABSTRACT”

Se trata de incluir (en el espacio habilitado para ello), una ilustración que recoja la información más relevante del estudio. Esta podrá ser bien una figura, un esquema, etc.)el cual no deberá de exceder este espacio que se ha habilitado para ello (entra las los líneas horizontales)
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Insertar el texto. Esta plantilla ya posee el formato adecuado para su inclusión en el libro de resúmenes. Las características del formato se detallan a continuación:
Están presentes en esta plantilla el espacio recomendado para 350 palabras, siempre respetando el formato del mismo: TNR tamaño 9 en negrita y mayúsculas. El contenido total no debe sobrepasar UNA página, todo incluido. Los márgenes establecidos son de 2.5 cm tanto arriba y abajo como izquierda y derecha. La separación entre columnas es de 0.8 cm. Interlineado múltiple en 1.15 puntos. La fuente a utilizar es Times New Roman, tamaño 9, con los párrafos justificados y los apartados en negrita. La separación de los títulos de sección será de 12 puntos con el párrafo anterior y de 6 puntos con el párrafo posterior.
Las referencias se citarán por orden de aparición simplemente introduciendo un número entre corchete, e.g. [1], [2], [3,4,5]. 
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AGRADECIMIENTOS
Se insertarán los agradecimientos que se estimen oportunos. Se insertarán los agradecimientos que se estimen oportunos. Se insertarán los agradecimientos que se estimen oportunos. Se insertarán los agradecimientos que se estimen oportunos. Estos no cuentan dentro de las 350 palabras indicadas para el resumen
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